

郑事

■郑州晚报和谐社区文化行第二站——正弘山社区

老年人走猫步,秀出夕阳红的别样美 孩子们跳萌舞,观众看得哈哈大笑

“好看,还有奖品,很值!”



5月11日,今年郑州晚报和谐社区文化行正式启动,本周六第二站来到祭城路街道办事处正弘山社区,继续为市民们送节目、送服务。 郑州晚报记者 鲁慧/文 周甬/图

节目 老年人走“猫步”秀出夕阳红的别样美

下午3点,在付思涵小朋友架子鼓声中,晚报进社区活动火热开幕。虽然当天天气炎热,但居民依旧热情。

不一会儿,动感的音乐声响起,一队身着漂亮服装的模特走上台,华丽的服装、袅袅婷婷的步伐,端庄、娴静、优雅……这是由河南省模特协会艺术团带来的节目——服装秀。

这个模特协会艺术团的成

员年龄都在50岁以上,但她们在舞台上却秀出了“夕阳红”的别样美丽。

“身高1.70以上,身材、长相都有严格的要求,我们这儿最大的66岁,成立10多年了,主要是离退休的中老年人,我们举办过河南省中老年时装展艺术大赛,已经举办了11届,在全国来说,每年做中老年赛事的只有河南咱们一家。”河南省模特协会会

长李洁英说。

看完了模特秀,瞧瞧这边的黄梅戏《到底人间欢乐多》,表演者是小区2号楼的业主钟云生,他赢得了台下观众的阵阵掌声。

西雅图美语幼儿园的小朋友们表演的舞蹈《爸爸去哪儿》引得台下小朋友也耐不住寂寞,跟着音乐跳了起来。其中两个小朋友学得模像样,萌态百出,惹得台下观众哈哈大笑。

互动 提供线索拨打96678

现场的互动环节中,抢答受到了大家的偏爱。

“郑州晚报的读者热线号码是多少?”主持人话音刚落,一名小男孩举手边跑到台前,直接跨到主持人的面前对着话筒喊:“96678。”

“恭喜你答对了。”

“请到服务台前去领奖

品。”主持人说完,小男孩一下子从台上跳下来跑到了服务台领奖。

回答问题有奖品,互动活动中不断响起笑声。

“内容好看,又有这么多奖品,很值!”多重好礼引来现场居民纷纷当场订阅《郑州晚报》。

服务 快打电话吧,订报还送香粽

在思念公司展台前,不少市民正在挑选自己喜爱的速冻食品。原价19.9元的速冻水饺,现场只卖10元,原价12.8元的汤圆现场只卖5元。

“花生油容易被人体吸收,可以促进宝宝的大脑发育,葵花籽油可以降低胆固醇,防止血管硬化和心脏病。”去吧看看网络科技股份有限公司展台前,工作人员在向市民介绍如何选食用油。

八匹马净水机的展台前,也有不少市民驻足。八匹马净水机优于其他净水机的特

点是终身免费更换滤芯。据了解,净水机每年要更换两次滤芯,每次大约400元。

在现场,“郑州晚报和谐社区文化行”还有7种礼盒装香粽在小区展出销售。另外,订全年郑州晚报一份,将免费获得价值88元的思念“珍香贺礼”粽子一提。赶快拨打订购热线:0371-88888180,郑州地区都可以免费送粽子。

本次活动得到了正弘山社区和正弘物业的大力支持,表示感谢。

■预告

郑州晚报和谐社区文化行第三站活动,将于5月24日(周六)下午3点在航海东路街道办事处映月路社区举行。

地址:航海路中州大路口西北角美食一条街

想合作、表演的个人、团体或商家,请致电0371-67655636 13592586925。

20斤米、10斤面、10斤油,价值105元

100个残疾人家庭领到这份爱心礼包

以后,每个月都将开展“百圆计划”,帮助更多残疾人



每年五月第三个星期日是全国助残日,昨日是第二十四次全国助残日。为了迎接残疾人自己的节日,由残疾人组成的公益团队“豫残联盟”,上周六上午在市科技馆门前的广场举行了“百圆计划”助残活动。

活动现场,免费为100个贫困残疾人家庭发放了爱心生活用品,包括20斤米、10斤面、10斤油,价值105元。

郑州晚报记者 廖谦 文/图

郑州爱心人士和爱心企业募集100份爱心礼包

豫残联盟的发起人袁海军在一个月前就开始筹划全国助残日的活动。在妻子的帮助下,袁海军坐着轮椅考察了郑州的市场,经过多家核算,每份爱心礼包包括20斤米、10斤面、10斤油,需要105元。

为了筹集这些爱心物资,他在微博上发起了求助。不到一周的时间,这100份爱心礼包就已经凑齐。其中拥有170多万粉丝的知名网友@杨建国 看到微博后主动认捐了10份,@信质爱心地产 认捐了30份,民间志愿团队星火志愿团认捐了15份……

昨日,在郑州晚报爱心公益社的协助下,征集到的100个贫困残疾人家庭拿到了爱心物资。

众多爱心团队加入志愿者队伍

上周六一大早,郑州市科技馆门前热闹异常,袁海军开始布置会场,众多志愿者团队也纷纷赶到帮忙。

郑州市科技馆不仅为这次活动提供了场地,还配备了桌椅板凳和音响、LED屏等,为这场爱心活动提供各种便利条件。

省市文明办的相关负责人赵云龙、张君华等也赶到现场以志愿者身份参与到爱心活动当中,知名电台主持人张明赶来主持活动。

许多残疾人捐赠出书法、诗集等来资助活动

活动中,残疾人志愿者不仅用他们残缺的身躯义务为其他贫困的残疾人家庭服务,还在现场带来了他们自己创作的作品现场拍卖捐助。

来自周口淮阳的徐汝青患有先天性发育畸形,身高不足1.2米,他从小就练字,特意带着自己书写装裱好的书法作品从老家赶来,现场拍卖捐助其他贫困残疾人家庭,他的作品当场拍卖了1400多元,全部捐赠给“百圆计划”活动,用于帮助其他残疾人。

还有一位在现场忙碌的摄影

师,十分引人注目,他双臂残缺,没有小臂,但他用两支残缺的胳膊夹着一架单反相机在认真拍照,他是来自安阳的李广瑞。活动现场一侧还展示着一大摞残疾诗人刘贵的诗集《浮想如梦》,他打算把这些诗集以每本20元拍卖,用于资助助残活动。

以后每个月都将开展“百圆计划”

“这次活动帮助了100个贫困残疾人家庭,但是河南省、郑州市还有很多贫困的残疾人没有得到帮助,我们将在每个月都筹集一部分资金,帮助50个残疾人家庭,今天是‘百圆计划’的正式启动。”活动发起人袁海军说。

他还告诉郑州晚报记者,相关部门也十分重视他们的助残行动,省市残联、省市文明办,还有一些基金会都给予了帮助和支持。活动当天,河南省福兴儿童基金会还特意带来20份早教机,捐给现场的盲童,这些早教机可以听儿歌、诗歌、故事等。